

央行连续三周逆回购 货币松动节奏加快

继连续两周实施逆回购操作后，中国人民银行本周继续实施。根据央行发布的公告，央行10日在公开市场实施了500亿元7天期逆回购操作。

央行公告称，央行10日以利率招标方式进行500亿元人民币的7天逆回购操作，中标利率为3.3%，利率较上期继续回落。

逆回购是中国人民银行向一级交易商购买有价证券，并约定在未来特定日期将有价证券卖给一级交易商的交易行为，属于央行向市场上投放流动性的操作。

这是央行连续第三周实施逆回购操作，为公开市场操作历史所罕见。过去两周来，央行共实施了4次逆回购操作，共计向银行体系注入流动性约3500多亿元。

有银行交易员指出，由于本周有千亿元逆回购到期，因此央行此次逆回购以平缓资金面为主要目的。而考虑到至月底前期逆回购将密集到期，基于平滑资金的考虑，央行或将继续于公开市场实施逆回购操作。

连续实施逆回购，在一定程度上起到了降低准备金率的效果。数据显示，截至目前，央行通过连续逆

回购操作共计释放流动性4000余亿元，相当于准备金率一次性下调0.5个百分点。

分析人士同时指出，考虑到物价压力的消失及决策层对“稳增长”目标的进一步强调，在货币政策“稳健”的总基调下，放大的节奏会进一步加快，未来仍不排除继续下调准备金率的可能。

在一系列逆回购操作下，短期来看银行资金面压力较前期已有了一定程度的缓解，数据显示，目前上海银行间同业拆放利率(Shibor)延续着普遍回落的走势。不过，随着下半月更有大规模逆回购到期，以及6月份外汇占款的低迷增势，专家认为，不排除本月仍有可能迎来准备金率下调的时间窗口。

“央行在1个月的时间里两次下调利率，强烈释放出放大的信号，货币政策明显向稳增长目标倾斜。”中金公司首席经济学家彭文生认为，预计当前我国将维持相对宽松的货币环境，下半年还将下调1次利率，同时将继续下调准备金率以对冲外汇占款增量的减少。

据新华社

银行理财产品收益率全线下滑 专家建议：当前选择中长期品种为宜

本报讯 (记者 崔凌琳 实习生 金侃 王凯艺)

三个月前买的92天的理财产品，预期收益率有5.4%，如今新一期产品接档，同等期限收益率连4.5%都到了。“仅仅三个月，银行理财产品收益率降幅有15%多了。”市民周女士昨日一连跑了4家银行，终究难觅昔日的高收益产品。

据记者了解，继上周四晚间央行再度宣布降息，本周，甬上各家银行新一期产品名录已然显示，理财产品收益率紧跟着全线下调。目前，银行理财产品中，一个月期限预期收益率仅3.45%到4%不等，三个月年化收益率均不超过4.5%，半年期预期收益率也只有4.6%左右，一年期的不到5%。而收益率为5%至5.2%的产品，眼下除筑起了动辄10万元、30万元甚至50万元的高门槛外，还有额度、提前预约等多项要求限制。

“当前，银行稳健理财产品多以央行票据、同业存款、债券等为主要投资标的，根据统计，6月份，各期限人民币债券与货币市场类理财产品收益率和5月份相比全面下滑，平均下滑幅度在16个基点左右，本月，央行再度降息后，货币市场类理财产品及外币债券收益率继续下挫，而上海银行间同业拆借利率显示，加息至今，银行间隔天、一周、一个月、三个月乃至半年拆借利率均接连下滑，相应理财产品收益的降低可

谓预料之中。”国际金融理财师虞华分析表示。

“三个月的产品预期收益率从5.4%下降到4.5%，意味着，同样10万元的理财产品，如今到期要少拿200多元利息。”周女士仔细一算称。事实上，相较于去年底动辄6%的高收益银行理财产品，市民的理财收入更是缩水明显。据普益财富统计，去年年末，银行理财产品的预期年化收益率一度全线超过5%。

结合上周央行的非对称降息，业内人士分析，贷款利率下调幅度大于存款利率，市场资金成本中枢下行，银行理财产品的收益率在相当一段时间内仍将受到影响。无论是短期产品，还是中长期产品，收益率将继续受到负面影响。

“不过，与现行各期限的定期存款利率相比，银行理财产品在收益率上仍占有相当优势。以三个月期限为例，定存利率仅2.6%，而下降后的银行理财产品收益率仍有4.5%左右，足足相差近2个百分点；而一年期的定存利率，眼下最高也只有3.3%（1.1倍基准利率），可见，理财账仍有必要细算。”理财专家称。

对此，专家建议，当前，布局理财资金，仍应以期限较长的品种为主。除了银行的中长期理财产品外，流动性较强而收益相对稳定的货币、债券型基金亦是不错的选择。

宁波启动证券期货市场诚信建设

本报讯 (记者 彭莹 通讯员 刘定)

昨日上午，在“宁波证券期货市场诚信建设三年行动纲要启动仪式”上，15名宁波上市公司、证券经营机构和期货经营机构的代表分别庄重宣读并签署了诚信公约。这标志着宁波证券期货市场诚信建设的启动。

据记者了解，目前，宁波已有境内上市公司42家，证券经营机构63家，期货经营机构32家；通过资本市场融资能力不断增强，截至6月底，上市公司累计融资已

达468亿元；投资者数量不断增长，当前证券投资者开户数超过90万，期货投资者开户数接近2万。“随着市场规模的扩大、市场参与主体的增多以及投资者参与度的增强，营造一个诚实守信的市场环境显得尤为重要。”宁波市证监局的相关工作人员介绍，宁波证监局已于近期制定了《宁波证券期货市场诚信建设三年（2012.7—2015.6）行动纲要》，确立了诚信建设目标。

A股弱势调整 上证综指再探半年新低

承接前一交易日跌势，沪深股市10日弱势调整。上证综指盘中下探半年新低后，与深成指同步出现近0.3%的跌幅。与此同时，两市成交萎缩至1100亿元附近，显示市场人气涣散。

当日沪深股市双双低开。上证综指开盘报2166.95点，全天围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。盘中沪指一度探至2156.73点的阶段新低，收盘报2164.44点，较前一交易日跌6.38点，跌幅为0.29%。

深成指跌19.96点至9476.72点，跌幅为0.21%，与沪指十分接近。

当日沪深两市仅700余只交易品种上涨，远少于下跌数量。不计算ST股和未股改股，两市8只个股涨停。

创业板迎来两只新股，N新文化和N迪森首日分别较发行价上涨27.20%和17.85%。

沪深两市成交分别萎缩至532亿元和580亿元，总量降至1100亿元附近，显示市场人气涣散，投资者信心严重不足。

医药生物、房地产、酿酒造酒板表现不佳，跌幅居前。大地传媒、长江传媒涨停，带动传媒教育板块逆势走强。石油燃气、化肥农药等板块也出现了一定的整体涨幅。据新华社

M 保股论道

反弹不是底

周二沪深两市在经历了周一的大跌后，由于市场下方前期相对底部的支撑力量作用，短期股指进入到多空弱平衡的态势，沪指收盘缩量报星，本周盘面中来看不排除后市出现反弹的可能，但上方2185点到2200点的压力还是很大，未见市场强有力的力量出现前，近期市场仍不改弱势震荡格局。

盘面上来看，早盘低开后先震荡走高，在上探至2178点后开始震荡回落，而回落至2156点后又开始横盘震荡，全天总体以震荡略微向下为主。板块上：传媒娱乐、农药化肥、贵金属口等板块表现较好，自行车、船舶制造、医疗器械、生物医药等板块表现较差。个股方面两市盘中个股也以下跌居多，而且涨停板家数开始减少，跌停板家数开始增加，并且很多都是创业板的品种，这样来看后市市场风险有进一步往小市值品种转移的可能。总体上来看，沪指重心再度下移，近期内外围政策面上的利好有限，短期或无法改变指数弱势探底的格局。预计短线市场仍以震荡筑底走势为主。强势股出现补跌迹象，短线孕育较大风险。若系统性风险能够快速释放，则有望形成阶段底，否则，震荡下行将是近期趋势。

在目前市场极度疲弱的状态下，周三长阳反击的可能性不大，技术性的反弹有望出现，但在趋势没有出现根本性扭转的情况下，在没有特大利好出台的情况下，继续等待市场对于前期低点的考验。虽然大盘继续调整空间已经不大了，但我们反复强调，最后一跌的杀伤力很大，本周盘面已经显示出这样的特征了。

K线形态上，5日均线在下，10日均线在上，两线开口距离继续放大，距离总体较近。大盘的阶段性方向仍然以调整为主；量能线走势上，多头线方向向下，速率略有减慢，空头线方向向上，速率也有所减慢。大盘的阶段性方向仍然以调整为主，周三正常阶段性调整的可能性偏大。后市即便反弹必须要有成交量的配合和热点板块的出现，否则盘中昙花一现式的上涨增加的仅仅只是市场中套牢者和割肉者的哀嚎声。

大盘目前暂时没有出现底部和反转的迹象前，投资者仍需要理性、耐心地等待指数最后一跌的到来。

太平洋证券 李金方 执业编号：S1190612040001

本手记仅供参考，据此入市风险自担。

